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ޖަދުވަލު 2

އިވެލުއޭޓްކުރުމުގެ މިންގަނޑު
މަދަނީ ޖަމިއްޔާތަކަށް މާލީއެހީ ފޯރުވައިދިނުމަށް ހިންގާ ސްމޯލް ގްރާންޓްސް ފެސިލިޓީ (އެސް.ޖީ.އެފް)

 އިންޓިގްރޭޓަޑް ގަވަރނަންސް ޕްރޮގްރާމް، ޔޫ.އެން.ޑީ.ޕީ.
ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން:







ޕްރޮޕޯސަލް ނަންބަރ:

ހުށައެޅިފަރާތް:

	އިވެލުއޭޝަން ސްކޯރ
	ބުރަދަން
	މާކްސް ދިނުމުގެ މިންގަނޑު
	

	
	45
	ހުށަހަޅާފައިވާ ޕްރޮޖެކްޓް
	ޓެކްނިކަލް ކްރައިޓީރިއާ %80

	
	10
	ޕްރޮޕޯސަލްގައި އެކަށީގެންވާ މިންވަރަށް ޕްރޮޖެކްޓްގެ ތަޢާރުފް، ޕްރޮޖެކްޓުގެ ބޭނުންތެރިކަން އެނގޭންފަދަ ގޮތަކަށް މުހިއްމު ތަފާސް ހިސާބައި ޑިމޮގްރަފިކްސް ހުށައަޅާފައިވޭތަ؟
	

	
	5
	ޕްރޮޕޯސަލްގައި ޕްރޮޖެކްޓުގެ މަޤްޞަދުތަކާއި  ހާސިލްކުރަން ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ސާފުކޮށް ބަޔާންކޮށްފައިވޭތަ؟
	

	
	10
	ހިންގަންރާވާފައިވާ ހަރަކާތްތަކަކީ ހާސިލްކުރަން ބޭނުންވާ ނަތިޖާއާއި ޕްރޮޖެކްޓުގެ މަޤްޞަދާއި ސީދާ ގުޅުންހުރި ހަރަކާތްތަކެއްތަ؟
	

	
	5
	ޓާރގެޓް ގްރޫޕްތައް ސާފުކޯށް ފާހަނގަކޯށްފައިވޭތަ؟ އަދި ފައިދާލިބޭނެކަމަށް ބުނާ މީހުންގެ އަދަދު ހިނގާ ހަރަދަށް އެކަށީގެންވޭތަ؟ ފާހަގަކޮށްފައިވާ ފައިދާ ލިބޭ ފަރާތްތަކަކީ ޕްރޮޖެކްޓްއާއި ގުޅުންހުރި ބައެއްތަ؟
	

	
	5
	ޕްރޮޖެކްޓުން ޕާރޓްނަރޝިޕްތަކާއި ނެޓްވަރކްތައް އެފެއްދުމަށް މަގުފަހިކުރޭތަ؟ އެހެންކަމަށްވާނަމަ ޕްރޮޖްޓުން އެހެންފަރާތްތައް ޕްރޮޖެކްޓުގައި ބައިވެރިކުރަނީ ކޮންގޮތަކުން؟
	

	
	5
	ޕްރޮޖެޓުގައި މައްސަލަތަކާއި ނުރައްކާތައް، ސިޔާސީ،ހިންގުމުގެ، އިދާރީ އަދި ޕްރޮޖެކްޓުގެ އިންޓާރނަލް ރިސްކުތައް ހިމެނޭގޮތައް ހުރިހާ ލެވަލްއެއްގައިވެސް ފާހަގަކޮށްފައިވޭތަ؟
	

	
	5
	ޕްރޮޖެކްޓުން އެކަށީގެންވާ މިންވަރަށް، ޖިންސީގޮތުން ތަފާތުކުރުމުގެ މައްސަލައަށް، އަންހެނުންގެ ބައިވެރިވުން ހުރިހާ ލެވަލްއެއްގައިވެސް ކަށަވަރުކުރުމަށް ފިޔަވަޅުތައް އަޅައިގެން، ހައްލެއް ހޯދާފައިވޭތަ؟
	

	
	20
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ދެމެހެއްޓެނިވި މިންވަރު
	

	
	5
	 ޖަމްޢިއްޔާގެ މައިގަނޑު މަޤްޞަދާއި ވިޝަންއާއި ޕްރޮޖެކްޓު ގުޅުވާފައިވޭތަ؟
	

	
	5
	މި ޖަމްޢިއްޔާއިން ނުވަތަ އެހެން  ޖަމްޢިއްޔާ އަކުން މި ޕްރޮޖެކްޓް(މިސާލަކާށް އެހެން ރަށަކަށް) ނަކަލުކޮށްހިންގުމަށް މަގުފަހިކޮށްދޭތަ؟
	

	
	10
	ޕްރޮޖެކްޓުގައި  ޖަމްޢިއްޔާ އިން ހަރަކާތްތައް ކުރިއަށް ގެންދާނެގޮތުގެ ޕްލޭންތަކެއް ހިމެނިފައިވޭތަ؟ ޕްރޮޖެކްޓު ނިމުމުން ޕްރޮޖެކްޓުން ހާސިލްކޮށްފައިވާ ވަސީލަތްތައް މުސްތަޤުބަލުގައި އެހެން ހަރަކާތްތަކަށް ބޭނުންކުރާނެ ގޮތް  ޖަމްޢިއްޔާ އިން ހިމަނާފައިވޭތަ؟
	

	
	15
	 ޖަމްޢިއްޔާ
	

	
	10
	ޕްރޮޕޯސަލް ހުށައަޅާފައިވާ ދާއިރާއިން  ޖަމްޢިއްޔާ އަށް ކުރިން އެއްވެސް ތަޖުރިބާއެއްލިބިފައިވޭތަ؟  ޖަމްޢިއްޔާގެ ކިބައިގައި ޕްރޮޖެކްޓު ހިންގުމުގެ ޤާބިލިއްޔަތު އެބަހުރިތަ؟ ނުވަތަ ޕްރޮޖެކްޓު ހިންގުމަށް ޓެކްނިކަލް ސަޕޯރޓު ފޯރުކޮށްދޭނެ ޕާރޓްނަރެއް ލިބިފައިވޭތަ؟
	

	
	5
	 ޖަމްޢިއްޔާގެ ހިންގުމުގެ އޮނިގަނޑު އެކުލެވިފައިވާގޮތުން ފުރިހަމައަށް ޕްރޮޖެކްޓު ތަންފީޛުކުރުމަށް މަގުފަހިވޭތާ؟
	

	
	20
	މަސައްކަތުގެ ޕްލޭން އަދި ބަޖެޓަކީ އެކަށީގެންވާ އަސްލާއި އެއްގޮތައް ބޭނުންވާ ތަފްސީލް އެކުލެވިފައިވާ އެއްޗެއްތަ؟
	މާލީ މިންގަނޑު %20

	
	100
	ޖުމްލަ މާކްސް


ގްރާންޓް ކޮމިޓީގެ ކޮމެންޓް:

އިވެލުއޭޓަރގެ ކޮމެންޓް:

އިވެލުއޭޓަރގެ ސޮއި:
